Materiaty zebrat i opracowal Tadeusz Szymanczak

Kalkulacja opfacalnosci

Rzepak ozimy

2011 grudzien

Cena

Wyszczegdlnienie J.M. llos¢ ZHdt Produkcja zt/ha
. dt 30 192,00 5 760,00
Produkcja: dt 25 192,00 4 800,00
dt 20 192,00 3 840,00
dt 15 192,00 2 880,00
. a Cena Razem | o. kosztow
Nakiady i koszty: llosé 2tlkg,dt | Kosztztha kos::y W | zmiennych
Nasiona kg 3 80,00 240,00 240,00 4,32%
Nawozy mineralne razem 1702,80 30,67%
-N kg 200 3,86 772,00
- P,Os5 kg 100 3,35 335,00
- K;0 (forma chlorkowa) kg 190 2,82 535,80
- wapno nawozowe (25%) ton 3 80,00 60,00
Srodki ochrony roslin razem 533,42 9,61%
Proteus I 0,6 85 51,00
Horizon 250 EW I 1,25 124 155,00
Command 480 EC kg(l) 0,1 273 27,30
- Treflan 240 EC I 4,00 20,00 80,00
- Lontrel 300 EC I 0,30 207,00 62,10
Piktor 400SC I 0,50 260,00 130,00
- Decis 2,5 EC I 0,30 93,40 28,02
Inne srodki: 0,00 0,00%
- sznurek do prasy ktebek 0,00
- opat tona
Inne koszty 130,00 2,34%
obowigzkowe ubezpieczenie upraw 130 130
oo seom 08 v oo 970,30
na 1 ha wynosi: 970,30 17,48%
Ustugi produkcyjne z zewnatrz : 420,00 7,57%
zbiér kombajnem godz 1,20 350,00 420,00 420,00 7,57%
Najemna sita robocza 0,00 0,00 0,00 0,00 0,00%
Sita pociggowa wilasna cng 18,00 63,06 1 135,08 1 135,08 20,45%
Koszty catkowite na 1 ha 5131,60 100%
Wskazniki ekonomiczne Plon dt z 1 ha
30 25 20 15
Nadwyzka bezposrednia (produkcja minus
koszty) z 628,40 -331,60| -1291,60| -2 251,60
Koszty catkowite prod. 1 dt zt 171,05 205,26 256,58 342,11
Cena
Wskazniki optacalnosci zi/dt
192,00 | 112,25% 93,54% 74,83% 56,12%
Plon graniczny
Plonu, ktéra pokryje koszty dt 192,00 26,73

JPO + UPO =710 + 275 = 985 zt/ha

Zwrot akcyzy z paliwa rolniczego
Razem

86 x 085 = 73,1 zt/ha
985 + 73 = 1058
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